VIHCTPYKUMA MO YyCTAHOBKE 3alUnThbl
Py y = Toyota Raum

l'oa seinycka: 2003-2011 rB. OObéM aBuratena: 1.5
3alnTa Kaptepa 1 K1l

1. CHATb WTaTHbIA NNacTUKOBbLIW MbINbHUK. ApT. 24 .87
2. YCTaHOBUTbL KpenéXHbl KpoHwTenH M10 1 npwu
nomoLun 6ontoB M10x20 B CMNOBOW 3NIEMEHT KpPENeHUs
paguatopa Kak nokasaHo Ha CXeMe.

3. YcTaHOBUTb KpenéXHble KPOHLWITEWHbI 2 K paHee

yCTaHOBNEHHbIM KpenéXHbIM KpoHLUTeWHaM 1 npu
nomoLuun 6ontoB M10x20.

4. BKpyTUTb Ha HecKonbko obopoTtoB bonTbl M10Xx
20(1.25) B WUTaTHbIE MECTA NOAPaAMHUKA.

5. YCTaHOBUTH WUTATHbLIW NbINTBHUK U cAenaTtb OTBEPCTUSA
ONA YCTaHOBKMW 3aLUWUTDI.

6. YcTaHOBUTH 3alUTy oAeB 3agHMMKN Nponunamm Ha
paHee yctaHoBrneHHblie bonTtel M10x20(1,25), nepeaHior

yacTb NPUKPENUTL K paHee YCTaHOBMEHHbBIM KPEnéXHbIM
KpoHwTenHam M10 2.

/. Bce ToUYKM KpenneHus 3aTaHyTb.

KoMmnnekTyrowme Kon-Bo
Bont M10x20 6 WT.
bont M10x20(1,25) 2 WT.
Waiba 10 8 Wr. M10x20

KpenéxHbi KpoHwwTenH M10 1 2 WT. -
P P “ M10x20(1.25)

CpepnHee BpeMs "
3 2 WT.

YCTaHOBKM KOMNNEKTa ®
3awnTbl: 20 MUHYT
3aLUMThI: 9,8 kr

MomeHThl 3aTtsxkm: M10 - 29 H*m

KpenéXHbl KpoHWTEWH M10 2

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

NononHuTensHan uHdopmauma Ha WEB yane no agpecy: Www.alfeco.ru KOHCTpYKTOPCKM OTAEN B NPABE WSMEHATE BHELUHWH B, HA00D KOMMMEXTYIOWMY, CNOCOG YCTAHOBKM G23 YBER0MNEHMA noTpebuTENs.




